

Прощай, лес: Госдума подарила лес олигархам и «рвачам»

Госдума приняла закон о «лесной амнистии».

Государственная дума приняла закон о так называемой «лесной амнистии» – легализации дачных участков, которые находятся на землях лесного фонда.

Таким образом, все дачные участки, незаконно захваченные ранее, легализуются. Официально документ призван покончить с неразберихой – он убирает взаимоисключающие сведения, содержащиеся в Государственном лесном реестре и Едином государственном реестре (ЕГРН). Фактически же источники сообщают, что закон был буквально «продавлен» в Госдуме. Что уже говорит само за себя.

Теперь если нужно определить принадлежность земельного участка, устанавливается приоритет сведений ЕГРН над Государственным лесным реестром, если права на земельный участок возникли у владельца до 1 января 2016 года.

По-прежнему запрещается (пока) передача в частные руки земли, находящейся в национальных парках, особо охраняемых природных территориях и территорий объектов культурного наследия.

Кроме того если лес включается в состав населенного пункта, ему придаут статус «городского», и таким образом, деревья нельзя будет вырубить и построить на их месте что-либо.

Председатель комитета Госдумы по экологии и охране окружающей среды Ольга Тимофеева заявила, что исполнение законопроекта должно находиться на жестком общественном и парламентском контроле. Парламентские слушания по этому вопросу состоятся в Госдуме в октябре 2017 года.

Экологи мнение Тимофеевой поддерживают. «Мы предлагаем сделать невозможным получение в аренду участков леса под рекреационную деятельность или под ведение охотхозяйства без обязательного внесения данных по этим участкам в земельный кадастровый реестр леса», - говорит директор лесной программы WWF Николай Шматков.

По действующему законодательству если кто-то берет участок лесного фонда в аренду под рекреационную, охотничью и иную деятельность, не связанную с заготовкой древесины, у него появляется возможность строительства на этом участке. Шматков уверен, что эту возможность нужно убрать из законодательства.

При этом существует разная статистика по количеству дачных участков, которые пересекаются с землями лесного фонда. По данным Рослесхоза их насчитывается 263 тысяч по всей стране, по оценке Росреестра – 377 тысяч.

Больше всего таких территорий в Московской, Ленинградской, Новосибирской, Иркутской областях, Краснодарском крае.

Источник фото: gs-news.ru

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com



НЕДВИЖИМОСТЬ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 20448 25.07.2017, 20:46 1098
URL: <https://babr24.com/?ADE=162716> Bytes: 2544 / 2393 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)